
Referat fra Børnhøjens bestyrelsesmøde den 7.3-2024 kl. 15.00- 17.00 

1. Princip for forældresamarbejde, arbejdsgruppen er indkaldt den 27.3 hvor langt kom vi? 

Arbejdsgruppen har kogt det gamle dokument ned og har lavet et nyt overordnet princip. Det var et godt 

gruppearbejde og processen roses. 

2. Regnskab 2023 og budget for 2024 

Birgit forklarer om Børnehøjens regnskab 2023 og Budget for 2024 

Børnehøjen kommer ud med et merforbrug på ca. 90.000kr i 2023. Dette skyldes en negativ vippe i 

slutningen af året.  

PT har vi budgetteret med et underskud i 2024 på ca. 50.000kr. Dette er dog et tidligt kig ind i året, da det 

hurtigt kan ændre sig i forhold til nye børn. Malene er orienteret om hvordan det ser ud og vores regnskabs 

bemærkninger er godkendt i forvaltningen. 

3. Organisering af huset, struktur, indhold. Bygninger legeplads 

Personalet er i gang med en udviklingsproces. Sammen med pædagogisk konsulent, Christina, ser vi på 

hvordan vi kan blive mere fælles om vores opgaver og hvordan vi kan organisere os, så vi får mere 

fællesskab. Vi ser også på uderummet og hvordan vi kan skabe mere aktivitet og leg ude. Der skal også ses 

på om vi kan ændre noget på ex garderobe og vindfang således, at vi får mere plads til aktiviteter inde. 

Tag evt fat i Kasper Andersen vedr. tegninger til forslag.  

Vi håber forældrene vil hjælpe med at etablere en grøn-gruppe, som kan hjælpe med forårsoprydning ude, 

samt etablere af nogle ”rum” på legepladsen og tænke nye tanker om hvordan vi kan optimere vores 

uderum. 

Vi vil samle de interesserede til et møde om legepladsen den 10/4 kl. 16. 

4. Tilsyn uanmeldt og anmeldt. 

Birgit fortæller om vores uanmeldte tilsyn, som var på en dag med mange syge og nye vikarer. Vi fik dog en 

god anmeldelse. 

Der er anmeldt tilsyn den 15.5.2024 

5. Børnehavernes forårskoncert  

Førskolebørnene, Uglerne, skal deltage i Herning Kommunes forårskoncert den 19. april 2024. De øver sig 

og synes det er sjovt. Børnene bliver kørt til Herning og skal hentes af deres forældre efter koncerten.  

6. Kulturbus foråret 2024 

Vi har fået kulturbussen 6 gange og 1. tur gik til ”Skovsnogen i Kibæk”.  

Birgit har sammen med de øvrige §24a ledere, skrevet til Bibi Salskov, at vi i yderområderne også gerne vil 

deltage i de gode tiltag der er i Herning. Bibi har sendt brevet videre til Chefgruppen til drøftelse. 

7. Evt.  



Der blev spurgt til om vi evt. kan etablere en form for madordning igen. Vi undersøger sagen, især 

for vuggestuen. Vi vil drøfte madpakker/frugt med forældrene i de enkelte grupper. 

 

8. Det er svært at få afviklet personalets ferie, da der er mange børn, der skal passes i de indeklemte 

dage op til helligdage hvor personalet helst skal/vil afvikle deres ferie.  

Vi har forsøgt at forklare forældrene at det er en god ide at de bruger feriepasningstilbuddet mindst                   

muligt, da vi ellers skal undvære personalet i de almindelige åbningsdage og det rammer de enkelte børn og 

gruppen, da der så mangler en kendt voksen. 

Vi er helt klar over at der er mange forældre der er i job og derfor har brug for pasningstilbuddet! 

 

Annette 


